

# Выборы 2017. Константин Алтухов (+) 1 округ

Автор: Admin2

08.09.2017 23:29 - Обновлено 09.09.2017 17:41

---

## Журналист Евгений Левкович о Константине Алтухове.

 Евгений Левкович с Константином Алтуховым.

...

Завтра в Москве муниципальные выборы. В них участвует мой друг — Константин Алтухов «Тархан». Он выбирается в Ясенево. Я живу в другом округе, поэтому проголосовать за него не смогу. Но если бы жил в Ясенево — мой голос, безусловно, был бы отдан ему. По многим вопросам Костя не мой единомышленник. Более того, он выдвигается от КПРФ — хотя, справедливости ради, и не является членом партии. Он идет на её списку просто потому, что как независимого кандидата его бы с выборов сняли, это ясно всем, кто знает Костю. Я Костя знаю. Давно. И для меня это решает все. Он редкий человек. Удивительно честный, бескорыстный и бесстрашный. Кто бы перед ним ни стоял — судья, прокурор, депутат или бандит. Он всегда там, где неправедливость. И всегда первый. Часто — с риском для жизни, как было, например, когда он пытался остановить незаконную стройку гостиницы в Тёплом Стане и фактически в одиночку противостоял боевикам, которых нанял застройщик. Дорогие хиппи Ясенево. Если вы изберёте Константина Алтухова — вы ни разу не пожалеете. Он будет работать на вас и днём, и ночью. Точно вам говорю.

Держу за тебя, Костя, кулаки.



 Нравится  Комментарий  Поделиться

 Вы, Mari Vladi, Fata Morgana и еще 39

 Евгений Левкович с Константином Алтуховым.

7 апреля 2016 г. 

Я давно хотел написать об этом человеке. Но как часто со мной бывает, либо руки не доходили, либо они были не в том месте. Сегодня уже повод, мимо которого не пройти. Не прошу ни любить, ни жаловать — сама разберётесь. Просто хочу вас познакомить.

Это Константин Алтухов. Зашитник Тёплого Стана. А у него в руках — уведомительный талон.

О том, что он означает, я расскажу в конце, потому что прежде хочу рассказать о самом Косте. Он, наверное,

расстроится, а может даже и разгневается, поскольку посчитает этот

рассказ, в сравнении с талоном, третьюстепенным. Но я всё же возьму

на себя риск. Именно риск: кто хоть раз сталкивался с кулаком Алтухова

— поймёт, о чём я).

Костя учился в одном классе с моим старшим братом. Между нами разница в семь лет. Сам я Костя в то время ни разу не видел, но

слышал о нём постоянно. Им пугали детей. Это не фигурально выражаясь. «Веди себя хорошо, а то будешь (закончишь) как Костя Алтухов», — говорила моя бабушка. То есть, без шансов на нормальную

жизнь — по крайней мере, на воле.

Фамилия Кости гремела на весь район. Он был главным хулиганом тогда ещё абсолютно советской школы. Имел приводы в милицию.

Дрался везде и со всеми. К старшим классам стал героям

тёплостановской мифологии, имел его превратилось в нарицательное,

биография обрастала всеми новыми и новыми жуткими подробностями.

По одним данным бабушек на лавочке, он сел в тюрьму за кражу. По другим, «работал» напёрсточником на рынке и сколотил на этом целое состояние. Разумеется, имел связи с бандитами — солнцевских до люберечек. Что из этого правда, а что нет, абсолютно было не важно, и

вряд ли это вообще кому-то интересовало. Образ самого опасного негодяя на свете Алтухова был настолько удобен для достопочтенных

семей, что если бы не было самого Кости — им бы стоило его

придумать.

# Выборы 2017. Константин Алтухов (+) 1 округ

Автор: Admin2

08.09.2017 23:29 - Обновлено 09.09.2017 17:41

---

После того, как школу закончил уже я и покинул родительское гнездо, я больше ничего про него не слышал. Внутренне я был уверен, что Алтухова нет в живых. Либо погиб на разборках, либо выдержал сурового климата магаданской зоны - а как иначе? Потом я и вовсе переехал жить в другой район и забыл о Тёплом Стане, бывая на своей малой Родине крайне редко. Вернулся в местную жизнь несколько месяцев назад. Потому что случилось то, что случилось. На наш район напали. Уже настоящие бандиты, с которыми не договариваться никак. Бандиты из мафии и префектуры. При поддержке бандитов в логонах. Ради бандитов с деньгами. Напали по всем фронтам. Возле магазина "Лейши" уничтожили автостоянку на 300 машин, из-за чего местные жители вынуждены теперь парковать свои машины во дворах, ставя их буквально друг на друга. На месте автостоянки оборудовали городок для нелегальных мигрантов - местных жителей, разумеется, тоже об этом не спросили. Возле метро "Коньково" снесли бульдозерами нужные всем и каждому аптеку и продуктовый магазинчик. Наконец, захватили территорию зеленого сквера на Профсоюзной улице - под строительство 18-этажной гостиницы (это в спальном районе), которую, при этом, собираются возводить вплотную к жилым домам, вплотную настылько, что если план застройщика осуществится, то жители двух девятиэтажных домов солнца больше не увидят никогда - они смогут смотреть только в окна гостиничных номеров.

Начался протест. Я уже писал об этом: протест в Тёплом Стане - нечто совершенно особенное. Это не ради выпуска пара - это ради результата. Впервые люди не просто вышли на митинг, или встали с пикетами, а построили самую настоящую баррикаду, в основном - из собственных автомобилей, и охраняли её круглосуточно. Поверьте, это довольно тяжело, особенно в мороз, и особенно с учетом того, что на баррикаду этой дежурят отнюдь не бездельники - у большинства

работа, семьи... Среди этих людей, когда я приехал на своё первое дежурство, я, наконец, впервые в жизни увидел Костя Алтухова. Он был одет в безразмерный бушлат, резиновые, кажется, сапоги и тренировочные штаны - как будто и правда недавно «откинулся». На вид простой русский мужик (так обычно про таких говорят), бугай, работяга, разбрасывающийся солдатскими штуками с матерем, от которых рефлекторы хочется закатить уши женщинам в радиусе ста метров, часто резкий, иногда даже грубоый. Аполитичный, не доверяющий никому априори - ни Кремлю, ни оппозиции, ни красивым, ни белым, ни голубым, ни коричневым, вот прям без разбору. В общем, так себе тип. А потом мы разговорились. Сначала высунулось, что он не пьёт и вообще ничем не блузится - постится даже, всевъёз, по-настоящему. Потом - что больше всего любит прогулки по лесу. Ещё позже - что работает геодезистом. Потом я прямо почувствовал, что там где он - там по-человечески тепло. А потом я вовсе понял, что почти всё держится на нём. Окоченел - Костя привезёт двое теплых штанов и тёплую

куртку, и протест тут бесполезен - он переденет насилию. Падаешь с ног от усталости - Костя отвёзёт до дома, чтобы ты выпалася.

«Прины» - Костя расскажет пару баек из жизни. Газель, в которой все грелись при минус 15 и в которой была организована кухня - его, он из своего гаража привёз, не показал. Топливо - на нём. Что-то приволоч, отволчь - это к Косте. В любое время дня и ночи, если на баррикаде какие-то проблемы, дежурные звонят Алтухову - он ичится на место. Никогда не нюет - кажется, эта функция у него отсутствует в принципе. Надо - он просто берёт и делает, не задавая вопросов и не прося ничего взамен. На третью свою ночь я спросил у него: «Костя, какого чёрта ты покупашь всё на свои деньги? У меня тридцать тысяч друзей и подписчиков в фейсбуке, в районе огромное количество народу живёт, многие дежурить не могут, но могут помогать по-другому, давай я опубликую твою карту - и соберём денег еду и топливо?». В ответ он покраснел (я снова не фигурально выражаясь - покраснел прям): «Нет. Пусть депутаты помогают, которые сюда на митинг приезжают пиариться. Зарплату, сухи, получают ни за что, хотя бы один на что-нибудь скинулся...». В общем, настрез отказался - я несколько раз заводил об этом разговор. Робин Гуд. Добрый разбойник, который хочет жить на своей земле, жить достойно, уважая себя и помогая другим. Хотя если глубже - классический такой правозащитник, в первозданном смысле этого слова. Помните историю, как мужик приехал к магазину за продуктами, оставил машину на 15 минут, а когда вышел - она уже стояла на эвакуаторе? И он, успев запрыгнуть в неё, просидел в ней почти две сутки (эвакуировать машину с водителем нельзя), пока не доказал свою правоту и его вместе с машиной не отпустили с богом?

Так вот это был Костя Алтухов. Тот самый «Паркмен»...

Я и раньше предполагал, что никогда не смогу быть по-настоящему счастлив ни в домашнем быту, ни в семейном уюте, ни в журналистской работе, ни в какой-либо иной карьере, ни путешествиях по миру - счастлив я могу быть только стоя на победивших бандитов и уродов баррикадах. Просто я не знал с какими людьми. Теперь думаю: конечно с такими, как Костя. И с такими, как друзья его, не славшие уже, кажется, несколько месяцев... Да много в Тёплом Стане достойных русских людей оказалось, я обо всех как-нибудь расскажу.

Теперь, собственно, об уведомлении. Его номер - 2260097302847. Это значит, что администрация президента РФ получила сегодня обращение на имя президента РФ от инициативной группы жителей Тёплого Стана, которая им принес Константина Алтухова, и обзана на него отреагировать. Чтобы долго никого не грузить - вот финал обращения: «Мирный протест против строительства гостиницы, который длится вот уже несколько месяцев и который поддерживает абсолютное большинство жителей района, никаких результатов не принес, власти нас не слышат, постоянные отписки из государственных органов о том, что все происходит законно - чистая ложь. Ни одна госинспекция не провела полного и точного комплекса инспекционных работ на объекте. При этом документы на строительство, попадая на экспертизу независимых специалистов, получают самые низшие оценки. Народ устал от происходящего на нашей малой Родине беспредела и разгула бандитизма со стороны городских и муниципальных властей. На основании всего вышеизложенного мы просим:

# Выборы 2017. Константин Алтухов (+) 1 округ

Автор: Admin2

08.09.2017 23:29 - Обновлено 09.09.2017 17:41

– выступить с инициативой о проведении всемосковского референдума для решения вопроса о выходе района Тёплый Стан из состава города Москвы с присвоением ему статуса автономная республика Тёплый Стан и внесением соответствующих поправок в Конституцию РФ.

– инициировать проведение прокурорской проверки в отношении префектуры ЮЗАО г. Москвы и лично префекта Олега Волкова и его прямых заместителей с последующим возбуждением уголовных дел по статье 280.1 УК РФ и статье 292 УК РФ.

Также ставим вас в известность, что данное обращение и ответ на него будут опубликованы в СМИ и демонстрироваться общественности.

Глава инициативной группы жителей района Тёплый Стан, гражданский активист Константин Алтухов.

Ответ, конечно, понятен заранее. Но мы предупредили -)

